

# SAJTÓKÖZLEMÉNY

## III.ORSZÁGOS KÖZÉPISKOLAI RENDÉSZETI CSAPATVERSENY

Ahol a jövő reményteljes rendőrei, tűzoltói és a büntetés-végrehajtás dolgozói mérik össze tudásukat

**A Belügyminisztérium kezelésében álló „ A versenyképes közszolgálat személyzeti utánpótlásának stratégiai támogatása” c. projekt** keretében , **a Rendőrségi Oktatási és Kiképző Központ, a BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság, és a Büntetés-végrehajtás Országos Parancsnoksága közös szervezésében idén III. alkalommal kerül megszervezésre az Országos Középiskolai Rendészeti Csapatverseny.**

A projekt stratégiai céljainak megfelelően, a közszolgálati életpályamodell fejlesztését célzó **integrált emberi erőforrás-gazdálkodási rendszer kialakítása** alprojekt keretében megvalósuló kétfordulós, komplex csapatverseny célja a Belügyi rendészeti ismeretek közismereti tantárgyat tanuló és a Fegyveres szervek és vagyonvédelem, illetve a Közszolgálati ügykezelő/ügyintéző szakmai képzésben résztvevő középiskolások rendészeti pálya felé irányítása, a tehetségek kiválasztása, a csapatszellem, az összetartozás érzésének erősítése.

A verseny Fővédnöke Dr. Pintér Sándor Magyarország belügyminisztere, miniszterelnök-helyettese.

A Régiós válogatóversenyek a mai napon 4 helyszínen Adyligeti -; Körmendi -; Miskolci -; és a Szegedi Rendészeti Szakgimnáziumokban kerülnek lebonyolításra. Az előválogató versenyszámokban összesen 66 intézmény 4-4 fős csapatokkal méri össze elméleti és gyakorlati tudását. A 2019. április 25-26-27-én (csütörtök–péntek- szombat) megrendezésre kerülő országos döntőnek idén részben az Adyliget Rendészeti Szakgimnázium, részben a IX. Országos Rendőr- és Tűzoltónap (Budapest XIV. kerület Városliget) ad otthont, ahol a régiós válogatóversenyeken legtöbb pontszámot elérő 20 csapat közül kerül ki a győztes.

A verseny elméleti részében a tanulók csapatokat alkotva változatos és látványos feladatokon keresztül mérik össze szakmai és műveltségi felkészültségüket, idegen nyelvi, informatikai és közlekedési ismereteiket. A látványos, valós élethelyzeteket szimuláló gyakorlati feladatokat az akadálypálya, a lövészet, és egyéb fizikai erőnlétet és ügyességet igénylő feladatok teszik izgalmassá.

A 20 legjobb csapat versenyezhet a döntőben, aminek végén, természetesen, a tudásban és ügyességben legrátermettebb tanulók díjazása sem marad el.

Budapest. 2019. március 21.

**Belügyminisztérium**

**SZÉCHENYI 2020**



MAGYARORSZÁG  
KORMÁNYA

Európai Unió  
Európai Szociális  
Alap



**BEFEKTETÉS A JÖVŐBE**